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POTAPLJAŠKO  
POPOTOVANJE V  

DAHAB - SINAI - EGIPT 
 

TERMIN:  14.4. – 21.4. 2006 
 

CENA:  139.000,00 SIT 
 

 
NEKAJ O DESTINACIJI KAMOR POTUJEMO: 
 
Sinajski polotok 
Sinai – znameniti egipčanski polotok imenovan tudi »egipčanska lepotica« (Egypts Beauty), je za 
mnoge izkušene popotnike najlepši in najbolj razburljiv kraj na svetu.  
V potapljaškem svetu velja Rdeče morje za enega od petih najboljših potapljaških točk na svetu, 
iskalci sonca in toplote bodo težko našli bolj sončen kraj od tega, ljubiteljem safarijev je na voljo 
fantastična in neverjetno slikovita puščava (bodisi jo odkrivajo z jeepi ali na hrbtih kamel), winsurferji 
in kiterji najdejo tukaj svoj raj, saj ob obali vedno piha veter,da niti ne omenjamo tistih, ki pa jih 
zanimata zgodovina in religija…kaj naj rečemo; Sinai je pravi kraj! Za vsakega se nekaj najde. 
Sinaijsko neverjetno pokrajino lahko odkrivamo s terenskimi vozili, kamelami, arabskimi konji ali pa 
na trekingu. Ena najznamenitejših točk je gotovo znamenita biblična Mojzesova gora, kjer naj bi 
Mojzes prejel 10 svetopisemskih zapovedi. V dolini pod goro se nahaja eden najstarejših 
samostanov sveta – Sveta Katarina. Druga znamenitost Sinaja pa so njegovi neverjetni in številni 
kanjoni (najznamenitejša sta Colored Canyon ter White Canyon), oaze in sipine– resnično 
spektakularno! Naši vodiči so izključno domačini beduini, ki tako rekoč poznajo vsak kamen področja 
in vam resnično lahko pokažejo najbolj skrite in neverjetne kotičke Sinajske puščave. 
Rdeče Morje, imenovano po rožnatih skalnih in koralnih verigah, se razteza med Afriko in 
Azijo. Na njegovi najbolj severni točki je Sinajski polotok, znan predvsem kot dežela 
beduinov, slikovitih gora, mistične puščave in sanjskega morja. Sueški prekop ga ločuje od 
preostalega dela Egipta. Že dolgo ima sloves enega najlepših potapljaških središč na svetu, 
predvsem zaradi svojih številnih in raznolikih koralnih grebenov. Med živobarvnimi koralami 
in neštetimi vrstami rib lahko opazimo tudi nekatere, ki jih je mogoče najti in občudovati le v 
tem predelu sveta. 
 
Dahab 
Je majhno naselje v Akabskem zalivu na jugovzhodni strani Sinajskega polotoka, obdano s 
sinajskimi gorami in čudovito plažo. V arabščini pomeni beseda dahab “zlato” in ime po vsej 
verjetnosti izvira iz finega svetlega peska, ki obarva tamkajšnje sanjske plaže. K sreči še ni dosegel 
slovesa in popularnosti južnejšega Sharm el Sheikha, zato je idealna eksotična oaza miru in vodnih 
ter drugih aktivnosti, kot so potapljanje, windsurfing, kiting, snorklanje, joga, puščavski safariji, itd., za 
vse prave popotnike, ki ne iščejo luksuza. 
Velja za obalno oazo, zato boste vsepovsod videli ogromno dateljnovih palm. V primerjavi z drugimi 
turističnimi predeli, je Dahab še vedno eno izmed redkih avtentičnih naselij egipčanske obale, 
katerega na srečo še ni popolnoma uničil masovni turizem. Nastal je kot beduinsko ribiško naselje, 
nato prerasel v priljubljeno destinacijo hipijev iz vsega sveta (v 60., 70-ih letih) in zato ima še danes 
tipičen bohemski pridih. Mesto ima veliko obrazov: v Assalah-u, severno od Dahaba, vidite 
avtentično beduinsko naselje, predel Masbat se razteza od potapljaške točke Lighthouse proti jugu in 
nudi nešteto restavracij, kavarn in trgovinic. Ko prečkate most vstopite v Mashrabo. Tu preidete v bolj 
umirjen tempo in atmosfero Dahaba in prav tu se nahaja naš kamp. Tudi tu lahko izbirate med 
številnimi restavracijami, kavarnami ter »chillout place-i«, kjer se lahko sprostite in v miru uživate ob 
pogledu na impresiven sončni zahod, vse to pa se nahaja na promenadi ob obali (ki se razteza 
dobre 4 km daleč – super steza za tek).  
Rdeče morje v Dahabu je še posebej znano po neverjetnem obilju in bogastvu grebenov in 
koral ter raznolikega morskega življenja, zato je prvovrstna destinacija za potapljanje z 
mnogimi potapljaškimi predeli (npr. ena svetovno znanih potapljaških točk je znameniti Blue 
Hole). Tamkajšnja obala ima izredne razmere za potapljanje, saj se koralni greben razteza ob 
celotni obali. Vidljivost je v odvisnosti od lokacije med 20 in 30 metri, temperatura vode pa 
med 21 in 27°C.   
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PROGRAM:  
 
Odhod z Brnika z Adrijinim charterjem! 
V petek zbor na letališču Brnik in odhod (čas vzleta in pristanka sporočimo naknadno). Let do Sharm 
El Sheikha. Po opravljenih carinskih formalnostih in prevzemu prtljage sledi prevoz do Dahaba ( 1-
1,5 ure) ter namestitev v našem campu, ki je lociran v centru mesta. To je krasen majhen hotelček, ki 
ima le 25 sob, lasten potapljaški center in super vrt oz. »chill out place«, kjer se lahko zlekneš na 
odeje in ob dobri shishi spiješ pivo ali dve. Nikakor ni primeren za tiste, ki iščejo hotelske resorte z 
bazeni, animacijo in razkošjem, je pa idealen za vse aktivne popotnike, ki iščejo preprosto, 
sproščeno in udobno namestitev, ki daje občutek domačnosti. Po prijavi v sobe sledi krajši 
informativni sestanek. Preostanek dneva lahko namenite raziskovanju in spoznavanju bohemske 
okolice Dahaba. 
Od sobote naprej sledi 5 dni potapljanja in sicer 2 potopa na dan. Glede lokacij potopov se menimo 
sproti, glede na vremenske razmere (predvsem veter je odločilni faktor). Običajno je odhod na prvi 
potop dneva okrog 9h zjutraj po zajtrku in vrnitev v kamp po drugem potopu okrog 16h-17h. Med 
potopoma je vsaj 2 uri prosto, tako, da se v miru okrepčate in spočijete ter malo posončite. Zvečer pa 
je prosto za počivanje, druženje, uživanje v lokalnih kavarnicah in raziskovanje mesteca.  
Če je interes, se lahko z doplačilom zamenja kak dan potapljanja v Dahabu z kakim od enodnevnih 
dive safarijev, kot je izlet z ladjo na razbitino (wreck) Tistlegorm  in nacionalni park Ras Mohammed 
(med 5 najlepšimi potapljaškimi točkami na svetu) ali pa kak drug od mnogih 1 dnevnih potapljaških 
izletov (npr; Ras Abu Galum, Gabr El Bint, Tiran,…). 
Zadnja dva dneva pred odhodom bosta namenjena počitku, uživanju, lenarjenju, kopanju, sončenju, 
nakupovanju, snorkljanju (idealno, saj se barviti koralni grebeni raztezajo tik ob obali celotnega 
zaliva) in morebitnim potopom na obalah v okolici Dahaba (za tiste najbolj nadobudne in zagrizene 
potapljače :o) ). Predvsem pa bosta namenjena fakultativnim izletom (ki so resnično vredni ogleda!), 
glede katerih se bomo zmenili na kraju samem in vam jih bomo tam tudi podrobneje predstavili. 
Samo za predstavo: možni so izleti s kamelami, arabskimi konji, terenskimi vozili ali pa štirikolesnimi 
motorji, ogledi barvitega, belega ali kakega drugega kanjona ter neverjetnih sipin in gora, Mojzesove 
gore in Svete Katarine… Skoraj obvezna pa je beduinska večerja - eno najbolj pristnih in zanimivih 
doživetij, saj se odvija v osrčju puščave z kamelami in beduini. Neverjetna izkušnja in doživetje , ki bi 
ga moral izkusiti vsak! 
Namreč škoda bi bilo priti v eno najlepših in osupljivejših puščav na svetu, mnogi ji pravijo magična 
puščava -Sinai- ne da bi videli vsaj nekatere čare in lepote, ki jih le ta ponuja. 
V petek bomo dopoldan izkoristili za zadnji sprehod, skok v vodo, lovljenje toplih sončnih žarkov in 
še zadnje nakupe. Sledi dokončno pakiranje, check out, nato pa se bomo poslovili od Dahaba in 
polni vtisov krenili proti letališču v Sharm El Sheikh, od koder bomo odleteli nazaj v SLO (čas odhoda 
in prihoda javimo naknadno). Povratek v Ljubljano na letališče Brnik, kjer bomo še zadnjič obujali 
spomine na neverjetne preživete trenutke in utrinke iz našega potapljaškega popotovanja v Dahab. 
 
DODATEK 
Cena je oblikovana decembra 2005 pri udeležbi vsaj 5-ih potnikov!  
V kolikor bo udeležencev manj in glede na gibanje cen naftnih derivatov ter s tem povezano 
oblikovanje cen letalskih prevozov, si pridržujemo pravico do povišanja cene. 
Cena vključuje: 
- Letalski prevoz LJ (Brnik) – Sharm El Sheikh – LJ (Brnik), 
- Letališke takse  
- Viza Egipt  
- Prevoz od letališča Sharm El Sheikh do Dahaba in obratno (dobro uro v eno smer), 
- Namestitev v kampu z zajtrkom (v dvo ali troposteljne sobe z lastno kopalnico) v Dahabu, 
- 5 dni potapljanja / 10 potopov (2 potopa na dan), 
- Prevoz do vseh potapljaških točk, uteži, jeklenke in lokalnega divemastra ali inštruktorja na vseh 
potopih, 
- Lokalnega agenta v Dahabu (naš kontakt za vse kar bomo tam potrebovali), 
- Spremstvo predstavnika društva Active Travel. 
Doplačila: 
- Napitnine, računajte okrog - 25 EUR, 
- Izposoja potapljaške opreme v Egiptu (v kolikor ne bi imeli svoje) – 15 EUR/dan, možna izposoja v 
Sloveniji! 
- Enodnevni dive safariji izven Dahaba (Thistlegorm + Ras Mohammed, Tiran, Gabr El Bint, Ras Abu 
Gallum…), 
- Fakultativni izleti na Sinaju (se priporočajo!), več o njih v Dahabu, 
- Doplačilo za enoposteljno sobo ni možno (bivanje le v dvo ali troposteljnih sobah). 
Priporočamo: 
- Zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini-Coriss z doplačilom za potapljanje, 
- Zavarovanje rizika odpovedi potovanja. 
 
PRIJAVE IN POGOJI PLAČILA: 
Prijave sprejema Popotniško društvo Potuj Aktivno na tel.: 041/712-572, ter e-mail: info@active-travel.net  , 
do zapolnitve prostih mest oz. do 30 dni pred odhodom. Ob prijavi je potrebno vplačati 70.000,00 SIT, 
preostalo pa 30 dni pred odhodom. 
Program uvrščamo med aktivna popotovanja in je oblikovan popotniško kar pomeni, da daje poudarek na 
doživetje države, kulture, zgodovine, pristnega lokalnega življenja in seveda potapljanja. Potovanje v 
skupini prinaša kar nekaj prednosti, vendar ima tudi nekatere slabosti, zato od naših popotnikov 
pričakujemo določeno mero strpnosti, medsebojnega druženja in malo dobre volje :o). Zaradi specifičnosti 
lokacije (temperature) ter fizične napornosti programa (potapljanje), ga odsvetujemo vsem, ki imajo 
zdravstvene težave. 
Cene in pogoji potovanja so določeni s programom potovanja ter veljajo od dneva objave programa. Popotniško društvo 
Active Travel si pridržuje pravico do spremembe cene v skladu z Obligacijskim zakonikom. O morebitni spremembi cene 
potovanja Popotniško društvo Active Travel potnika obvesti. Popotniško društvo Active Travel lahko v programu določi, da 
potnik plača storitve, ki bodo opravljene v tujini na kraju samem. V tem primeru Popotniško društvo Active Travel ne 
nastopa kot organizator, ne kot posrednik, ampak zgolj informator. V tem primeru uveljavlja potnik vse reklamacijske 
zahtevke na kraju samem (v tujini). Splošni pogoji poslovanja so sestavni del programa. 
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